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гр. София,  24.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 24.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 3575 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. Л. В., редовно уведомен, не се явява, 

представлява се от адв. Й., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА ТП НА НОИ С.-ГРАД, редовно уведомен, се 

представлява от юрисконсулт П., с пълномощно по делото. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че същото е отложено на етап съдебно дирене като е дадена възможност 

на жалбоподателя да представи доказателства в оригинал. 

Адв. Й.: Представям исканите доказателства в оригинал. 

СЪДЪТ след като извърши съпоставка с представените днес в оригинал ведомости на 

служителите на „Ц. пица“ констатира идентичност с копията, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА по делото представените копия от същите. 

Върна оригиналите на адв. Й.. 

Адв. Й.: Моят доверител е бил един от служителите във фирмата и не успяхме да 

осъществим връзка с управителя. Счетоводната къща е сменена, но я издирихме 

миналата седмица и от там казаха, че могат да се свържат с него. Моля да ми дадете 

последна възможност да представя писмо от управителя за посочване на лицата, които 

са се подписали за съставител и ръководител. 

 



Съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ПОСЛЕДНА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя, в срок до следващото 

съдебно заседание, да представи изисканите в открито съдебно заседание на 

20.01.2021 г.  писма от управителя на „Ц. Пица“. 

ИЗРИЧНО УКАЗВА на жалбоподателя, че обявява следващото съдебно заседание за 

последно по съдебното дирене. Същият при непредставяне на документите, търпи 

последствията във връзка с доказването, с оглед тежестта на доказване, която носи в 

процеса. Непредставянето на документ, който се иска от жалбоподателя, не е 

основание, за приключване на съдебното дирене в следващо съдебно заседание и 

даване ход по същество.  

За събиране на доказателства съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

Отлага и насрочва делото за 19.05.2021 г. от 14:15 часа, за която дата страните 

уведомени от съдебно заседание. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:08  часа. 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


